

甘肅建「海歸」創業機制引人才

創業創新

香港文匯報訊(記者 肖剛 蘭州報道)「千人計劃專家蘭州新區行」活動近日在甘肅蘭州新區正式啟動...

堅持「人才特區」戰略

蘭州新區黨工委書記李睿表示,蘭州新區着力打造國家向西開放的戰略平台,始終堅持「人才特區」戰略...

黑龍江成立冰雪體育職院

填補運動員培育空白 助力北京冬奧會

香港文匯報訊(記者 王心者 哈爾濱報道)黑龍江冰雪體育職業學院近日正式揭牌成立,這是內地第一所以冰雪體育職業教育為主要特色的高等院校...



黑龍江省開展「百萬青少年上冰雪」已有37年的歷史。 本報黑龍江傳真

業內人士分析,隨著北京申辦冬奧會的成功,全國各地將會大力發展冰雪產業,滑雪場、冰上場館正快速增長...

首批招生學員479名

作為中國冰雪運動發源地的黑龍江省,冰雪體育職業學院的設立更是對該省發展冰雪體育事業具有重要意義...

據了解,該學院的學員基本實現「訂單式培養」。今年,北京、河北張家口市的冬奧會規劃比賽場館方面均向學院提出人才需求...



今日頭條

天津發佈建設綱要 嚴格落實安全責任

城市安全

「8·12」事故中受損嚴重的天津港大門已修葺一新。 記者達明攝



香港文匯報訊(記者 達明 天津報道)天津市政府昨日發佈《安全天津建設綱要》(簡稱《綱要》)...

《綱要》稱,近年來,天津市安全生產工作取得了積極進展,但長期積累的深層次矛盾和問題仍未得到根本解決...

中國西部國際採購商大會聚焦「互聯網+」

香港文匯報訊(實習記者 但唐文 成都報道)以「互聯網+時代下的進口供應鏈管理創新」為主題的第八屆中國西部國際採購商大會開幕式暨2015中國供應鏈管理高峰論壇近日在四川成都開幕...

「生態移民遷出區」環境改善

香港文匯報訊(記者 王尚勇 寧夏報道)記者從寧夏回族自治區林業廳獲悉,寧夏自2013年開始對「生態移民遷出區」進行生態修復,截至目前已完成土地修復面積182.27萬畝...

前三季環保行政處罰金達2.7億

香港文匯報訊(實習記者 劉瑞華 山東報道)記者近日從山東省政府新聞辦公室舉行的新聞發佈會上獲悉,2015年前三季度,山東省環保系統累計行政處罰案件5,745宗,處罰金額達2.7億元(人民幣,下同)...



廣西六堡茶製作 廣西梧州「三寶」之一的六堡茶,享譽海內外。目前,廣西梧州市擁有茶園面積7萬畝,年產量超10,000噸,產值超10億元。圖為一家六堡茶生產加工企業的車間裡,工人將做好的茶葉分類裝在包裝袋裡。 文/圖:中新社

新農合跨省就醫可即時報銷

香港文匯報訊(記者 高攀,通訊員 石顯 鄭州報道)河南省衛生計生委和省財政廳近日聯合下發了《關於印發河南省新農合跨省就醫費用核查查和結報試點工作實施方案的通知》,10月1日起,河南省正式啟動跨省即時結報工作...

商南縣長率隊「廣場問政」

香港文匯報訊(記者 熊曉芳 西安報道)在陝西商南縣近日舉行的2015年第三場廣場問政上,該縣縣長崔華鋒和6名副縣長首次接受民眾面對面質詢...

喀什農博會簽逾70億大單 推農產品走向國際市場

新疆

香港文匯報訊(記者 馬晶晶 新疆報道)第二屆「中國·喀什農博會」近日在新疆疏附縣南農副產品批發市場盛大開幕...



會展現場。 本報新疆傳真

長沙首辦系列主題外宣活動 逾80名外籍友人逛岳麓書院

湖南

香港文匯報訊(記者 李青霞 湖南報道)逾80名外籍友人逛岳麓書院,聽湘湖講堂,參觀銅官窯遺址。由湖南長沙市委宣傳部、市外僑辦共同主辦的「美麗長沙·我的家——外國人眼中的長沙」系列主題活動近日正式啟動...



外籍友人參觀岳麓書院。 記者李青霞攝

泉州與24央企簽協議 攬千億資金助力創新轉型

福建

香港文匯報訊(記者 黃瑤瑛 泉州報道)記者從近日在北京舉行的泉州(北京)央企專場招商洽談會上了解到,24家國資委直屬央企與福建泉州市簽署戰略合作協議,共涉及46個項目,其中百億元大項目4個,總投資1,190億元人民幣...



中國中車在泉州投資建基地。圖為在該基地生產投入使用的和諧號列車模型。 記者黃瑤瑛攝

上海籌建日本商品中心 促中日經濟文化交流

區域貿易

香港文匯報訊(記者 章薊蘭 上海報道)上海長寧區政府在新聞發佈會上透露,長寧區正在立足於複製、推廣上海自貿區經驗,加強區域貿易核心功能,區內高島屋百貨進口商品保税展示交易廳日前已正式對外營業...

據指,長寧區通過貿易便利化平台,聯合海關、檢驗檢疫等相關部門,共同探索突破方案,為上海高島屋百貨定製了「前店後倉」的全新保税展示模式...

此外,日本商品中心依託長寧貿易便利化服務,亦向海關申請保税展示功能,目前已獲海關批准,正在籌備之中...

董華任雲南副省長

人事動態

香港文匯報訊(記者 芮田甜 昆明報道)雲南省第十二屆人民代表大會常務委員會第二十一次會議近日表決通過有關人事任免事項:根據雲南省人民政府省長陳豪的提請,決定任命董華為雲南省人民政府副省長...



董華 記者王晉攝

董華,男,漢族,1961年生,雲南昭通人,中共黨員,1982年8月參加工作,法國巴黎高等商學院高級工商管理專業畢業...